

## 戏法1 大号手袋遮肚子

表演者:李嘉欣



李嘉欣外出以手袋遮肚

李嘉欣正式嫁入豪门之前就不断地被传怀孕,李大美人对传言当然没有给予肯定。但是每次上街购物或吃饭,都喜欢用大号手袋,遇到狗仔跟拍就顺势往面前靠一靠,港媒

就立刻在报纸标题中用上“遮肚”二字,怀疑她已经有孕在身。前几天李嘉欣出现在媒体视线时,又来这一招——难道她其实是给手袋做广告?

去年李嘉欣婚前赶往许宅商议结婚事宜,其间不断用手上的价值逾20万的Hermes蓝色鳄鱼皮Birkin手袋遮住肚子,和许晋亨牵手时则用男朋友的手往面前挡,一时间“奉子成婚”的说法被刊登在各大媒体上。3个月过去,到了今年的情人节,李嘉欣的肚子也未见明显隆起,但是和许晋亨共度情人节时,仍然拎着当时的手袋作遮肚状,对于记者的追问笑而不答,并躲到了许晋亨身后。一遮一躲,“怀孕”的消息又传了出来。



陈慧琳怀孕多日小腹看“长”

## 戏法2 宽松衣裙掩身材

表演者:周慧敏、阿汤嫂、珍妮·杰克逊



周慧敏最近只穿宽松服装



珍妮·杰克逊长裙遮身



阿汤嫂“孕”味十足

阿汤嫂凯蒂霍尔姆斯已经有了女儿小苏瑞,但是有传言说她还想要个儿子。就在几天前,阿汤嫂带着苏瑞和贝克汉姆的两个儿子一起看展览,穿着平底鞋和牛仔

裤,还用围巾遮掩住了腹部,让人怀疑她已经造人成功。时尚的阿汤嫂近来总是以宽松衣物示人,抛弃了昔日凸显身材的紧身衣和高跟鞋,更经常穿平底鞋,惹得“怀孕”传言四起。

周慧敏年初结婚之后,就经常以宽松衣服示人,不禁让人怀疑她是否已经有喜。上个月周慧敏在北京参加活动时,她也在礼服外面披了黑色披肩,宽宽大大让人看不出身材之后周慧敏解释说:“我整天都穿宽松衣服,紧身衣服我觉得不舒服。”这个月周慧敏不但穿着平底帆布鞋和宽松毛衣亮相,腹部还有隆起的现象,不知道是真的怀孕了还是衣服本来的设计所致。倪震也很配合地换了一辆新车,引来“换车迎接小生命”的说法。同时,周慧敏原定于5月的演唱会也被取消。周慧敏依然否认:“我刚刚新婚,希望多放点时间在家庭上,等到适当的时候而且我也准备好了,就会再开演唱会。”

另一位国外女星珍妮·杰克逊上周也被拍到疑似怀孕,身着波西米亚风格的长裙,紧紧抓住男友的手小心行走,还用一个大包遮住了腹部,具备了“疑似怀孕”的所有特征。只是她不给任何回应,任由怀孕传闻继续散播。

## 戏法3 愚人节女星特别“策划”

陈慧琳说自己有了4个月的身孕,但她出门入户依然必穿高跟鞋。上个月,英国媒体爆料说,凯特·摩丝怀孕3个月了,但她依然频频光顾夜店,每每烂醉而归。女星们的做法让人大跌眼镜,她们到底是没怀孕呢,还是肚子和肚子里的孩子足够坚强?

过两天就是西方的愚人节了,按人家那边的说法,愚人节其实是为了“娱人”。如此看来,女星们的肚子就是对这个节日最好的“贡献”,怀孕疑云四起,她们故作神秘或不置可否的姿态,其实是在“逗你玩”。

# 肚子戏法



刘嘉玲逛儿童用品店满载而归

## 戏法4 逛街购物显端倪

表演者:刘嘉玲、玛丽亚·凯莉

和遮肚子、穿宽松衣服这些捕风捉影的猜想相比,看看女明星们的购物单来推断原因似乎就更科学,怎么也可以算个“消费行为学”。

刘嘉玲结婚之后,有没有怀孕就成了狗仔们关注的头等大事,上个月刘嘉玲更是被抓到证据——逛婴儿用品店。当时,刘嘉玲和母亲一同到商场购物。母女两个直奔婴儿用品店甩开手来采购,在两家名牌童装店买了两大袋物品,之后还在一家专卖儿童学前书本的店铺里细心挑选儿童书籍,向店员询问时面带微笑,母亲则

全程陪伴在侧。事后刘嘉玲解释说,婴儿用品是用来送人的,但是《东邪西毒终极版》宣传,她又缺席了一站,让“怀孕”消息越发扑朔迷离,刘嘉玲仍旧牢牢占据着报纸头条。

同样去逛婴儿用品店的还有“花蝴蝶”玛丽亚·凯莉。38岁的玛丽亚·凯莉去年结婚,最近大手笔花1.25亿美元购置洛杉矶豪宅,并请设计师在新居装潢一间育婴室,用的是自己最钟爱的粉红色系。玛丽亚·凯莉还迫不及待地花费了20万美元添购粉红色婴儿床与宝宝用的高脚椅。

## 戏法4 寻医问药有讲究

表演者:黎姿、玛丽亚·凯莉

玛丽亚·凯莉花了20万美元买了婴儿用品并非事出无因,实在是盼子心切,从结婚开始她就迫切地想要孩子,甚至为此拒绝在电视访问节目里喝香槟,出门的时候老公也经常帮她护住肚子,但是真正的喜讯却迟迟没有传出。为此玛丽亚·凯莉多次出入洛杉矶著名的不孕不育中心,为了“孕事”煞费苦心。

刚刚嫁入的黎姿近日传出有喜,上个月她一身名牌到弟弟的护肤中心时,用豹纹披肩遮住身体,并用大包掩住腹部。据说,黎姿婚前就已经寻访医生准备怀孕,这次怀孕是求医奏效。虽然有种种蛛丝马迹,但黎姿上个星期仍然在查小欣的访问里否认怀孕:“如果有喜我不会否认。”



黎姿被疑“造人”成功

其他两位疑似“孕星”也有访问医生的记录。周慧敏3月中旬现身一幢有多个专科诊所的商业大厦,行色匆匆;刘嘉玲则被发现拜访香港著名的妇科医生何永超,她低调出入医院就诊,发现有记者后立刻用手遮住肚子。

## 戏法5 大腹便便忙工作

表演者:陈慧琳

陈慧琳3月19日宣布自己已经怀孕4个月,肚子里是男孩,直接得让媒体已经无可追问。“疑似孕星”们爱以平底鞋示人,她却依然踩着3寸高跟鞋走秀,并称自己要继续工作,到临盆前两个月才完全停工:“躺在沙发上像个废人一样,快要发霉了,出来工作让我心情更开朗。”

已经怀孕的几名好莱坞女星也抓住了怀孕的时机不断亮相,更借着“孕妇”的身份为自己加分,引领“孕妇着装时尚”。去年4月,妮可·基德曼怀孕时还参加联合国活动“呼吁对女性停止暴力”,身着YSL的蓝色长裙,被评为孕妇最佳着装。妮可·基德曼怀孕之后也没



陈慧琳怀孕期间仍穿高跟鞋

有闭关在家,反而挺着肚子四处亮相晒幸福,有时尚杂志专门做了“妮可·基德曼孕妇装集锦”——肚子戏法做到这样,才算高明。

实习生 张润芝

# 今夜无人入睡 海豚音王子维塔斯 2009南京演唱会

主办方订票热线:83151261

票务总代理:8368票务 8368368 网址: www.8368piao.com

CityFM89.7订票热线:84653488

票务代理:12580

4008103721 中国票务在线 网址: www.piao.com.cn

票价:内场票:至尊VIP区1580元/1280元

看台票:780元(VIP)/580元/380元/280元(售完)/180元(售完)

主办:南京才智“文化发展有限公司

承办:大唐“亚太国际演出交流有限公司

媒体主办:江苏音乐频率CityFM89.7 指定用车:KIA 东风悦达起亚

Blue Sun Of Blue Brother International Culture Propaganda Company, Ltd.

The Blue Sun Of Blue Brother International Culture Propaganda Company, Ltd.